
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 461
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que é bastante intenso o fluxo de veículos nas Ruas Amando de Barros e João Passos, no centro da cidade, principalmente nos horários de pico;




CONSIDERANDO que muitos moradores dos setores sul e leste utilizam as citadas ruas como principais rotas de acesso ao setor norte do Município, 

CONSIDERANDO que a distância entre os extremos dos setores sul e norte de Botucatu é de aproximadamente 13 km;

CONSIDERANDO que não há uma linha de ônibus urbano cujo itinerário se inicie nos bairros Parque dos Pinheiros ou Jardim Real Park, passando pelo Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), Conjunto Habitacional dos Comerciários e Bairro Alto, e com saída no Lageado, através da Avenida Conde de Serra Negra; 

CONSIDERANDO que o referido itinerário poderia ser contemplado através de uma “rota alternativa” que saísse do setor sul e fosse até o setor leste do Município, e que evitasse as movimentadas e já citadas ruas do centro de Botucatu, 

CONSIDERANDO que nesta possível rota alternativa, com início na Rua Mário Spera e Avenida Monumental, no Parque dos Pinheiros,  seguindo por outras inúmeras ruas, nominadas ao final da presente propositura, não há atualmente placas indicativas que possam orientar o motorista que trafega entre os setores sul e leste de Botucatu, 

CONSIDERANDO que a citada rota pode ser de extrema importância para os munícipes, uma vez que poderá desafogar boa parte do trânsito no centro da cidade, sobretudo nos horários de pico,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o DET – Departamento de Engenharia de Tráfego, informe sobre a possibilidade de realizar estudos e adotar providências visando viabilizar um itinerário de ônibus coletivo urbano que contemple a rota alternativa mencionada, bem como

integrante do requerimento nº. 461/2009

sobre a possibilidade de instalar placas indicativas desta rota para os munícipes que se deslocam entre o setor sul e leste do Município, sobretudo aqueles que a desconhecem.

Outrossim, informo em seguida as possíveis ruas que poderiam integrar a supracitada “rota alternativa”:

_ Rua Mário Spera e Avenida Monumental (Parque dos     Pinheiros);




_  Avenida Jaime de Almeida Pinto (Cohab I);




_  Rua dos Lírios (Jardim Real Park);

_ Viela Domingo Policastro e Avenida dos Delegos (Chácara Recreio do Havai);

_ 
Rua João Francisco Gramuglia  e Estrada Municipal dos Oyans (Palos Verdes);




_ 
Rua José Clemente Bravin e “Rua 1” (Conj. Habit. Leandro Alarcão Dias);    




_  “Avenida D” (Conj. Habit. Roque Ortiz Filho);




_  Avenida Sidney Bueno  




_  Avenida Rafael Serra (atrás do Ginásio de Esportes);

_ 
Rua Domingos Leite e Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes (Jardim Peabiru);

_ Avenida Ary Thomas Simonetti e Rua José Miguel Salomão (Cohab II);

_  Avenida Conde de Serra Negra (Residencial Arlindo Durante).
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